



4位港將包括周梓熙(左起)、何允輝、陳晞文及魏瑋恩今次賽事齊齊為港爭光。賽會提供

首次在中國香港舉行的亞洲滑浪風翼錦標賽，原定昨日上演的獎牌戰，最終卻因風速不足未能開賽，以衛冕姿態主場出擊的港隊代表何允輝及陳晞文，終憑首兩日賽事所累積分數奪得男女子組第一，成功衛冕。

周梓熙表現突破，亞錦賽取得亞軍。賽會提供

亞洲滑浪風翼賽 港隊發光芒 何允輝陳晞文 拍住上赫莊

何允輝表現出色，稱霸亞錦賽。賽會提供

作為世界排名計分賽其中一站的亞洲滑浪風翼錦標賽，在上周三起一連四天在赤柱正灘舉行。去年在泰國奪得亞錦賽冠軍的陳晞文和何允輝，以衛冕身份迎戰世界級高手，包括兩名男女子世界第一、法國的馬菲斯基奧及意大利女將施柏露。然而原定昨天上演的獎牌賽，與前兩天一樣因未達風速要求未能如期進行，賽會按首兩日賽事計算最終成績。兩位「世一」雙雙高踞總成績首位，奪得世界排名計分賽公開組冠軍。港將何允輝及陳晞文則分別緊隨其後，奪得男、女公開組亞軍及名列亞洲區第一，成功衛冕亞錦賽。

魏瑋恩加入 陳晞文欣喜

曾出戰兩屆奧運的滑浪風帆港將陳晞文，即使轉戰新板種風翼水翼也寫下佳績。近年她以業餘身份轉向風翼發展，已為一子之母的她同時需兼顧大學學業，她表示：「雖然與世界級對手的訓練時數、生活都有差距，但一落到場都是專注在自己表現，拿回深藏的運動員精神出來。」陳晞文坦言喜見今屆更多高手參戰，意味更多人投入風翼運動：「好難得現在有Charlie(魏瑋恩)加入，希望可以一齊訓練。」至於首戰風翼的杭州亞運滑浪風帆RS:X銀牌得主魏瑋恩，力壓泰國選手奪亞錦賽亞軍，並同時奪得女子公開組季軍。

上月從風帆港隊退役、轉向風翼發展的何允輝，不負眾望成功在主場衛冕，他坦言備戰已久，成績也算是意料之內，「賽前與世界第一的馬菲斯基奧一起訓練了幾天，看到水平之高，反而是意大利選手較遲到步，因風速不理想影響練習，可以話利用到少少主場優勢力壓他們。」他指可惜因風速不能如期比賽，未能與其他組選手較量。另一21歲港將周梓熙，雖然首戰風翼國際賽，仍力壓滑浪風帆兩屆奧運代表何智豪名列第5，三名港將包辦亞錦賽三甲位置。

龍門客棧 郭子龍 資深體育人

大坂直美劍指巴黎

「如果我參加，我對自己會有更高的抱負，希望能做得更好，甚至贏一面獎牌。」日本女網球手大坂直美在東京接受媒體訪問時，談到關於七月巴黎奧運，透露「很想角逐」的想法。

三年前，疫情下的東京奧運，大坂直美成為開幕禮的最後一棒火炬手，負責燃點主火炬，驚艷全球。雖然未能躋身女單半準決賽，這位四項大滿貫得主，亦已年屆26，並已為人母，但字裏行間，始終流露對奧運的野心。

「從小在電視看奧運，我的感覺就像置身體育慶典。」大坂直美剛在金夫人盃，帶領日本主場擊敗哈薩克，打入11月於西班牙塞維利亞舉行的決賽周，自去年七月誕下女兒，大坂直美於本年一月復出以來，女單世界排名已由831急升至193，可見這位新一代網球巨人，一直想以行動證明，自己有力再登另一個高峰。

能否出席巴黎奧運，對大坂直美來說，還是未知數，因為她在奧運周期內，還未達到兩次代表日本參加金夫人盃的門檻，角逐奧運與否，或許需要面對一堆上訴程序。不過，這位前世界第一現身東京代表日本，已釋出對奧運的誠意。

祖高域蒙地卡羅賽又輸 堅信狀態漸回歸



祖高域在泥地賽季未能有好開始。美聯社

男子網壇傳奇祖高域昨晨在ATP 1000的蒙地卡羅大師賽4強倒灶不敵挪威的魯特，延續今年無冠走勢，不過該塞爾維亞球王強調今次賽事讓他恢復了狀態，相信往後可以打得更好。

經歷了澳網及印第安韋爾斯賽失利之後，祖高域早前更與教練之一的伊雲尼斯域分道揚鑣，來到今次蒙地卡羅賽重新起步，殺入4強後遇上8號種子的魯特，最終雙方激戰三盤後，魯特以6:4、1:6及6:4取勝，職業生涯首勝「世一」，將與淘汰了贊歷克洗拿的施斯柏斯爭冠。

賽後，祖高域表示：「輸波梗係會失望，恭喜魯特，佢打得好好，最後一局我打得麻麻，好多非壓力失誤。今年到依家，我打咗唔算太多比賽，所以有時開局會開得唔好，今場就係其一，但我相信蒙地卡羅網賽可以幫我改進，之後比賽會打得更好。」另外，本周舉行的ATP 500巴塞隆拿泥地賽，拿度將會復出，反而衛冕的艾卡拉斯則已宣布退賽。

擊敗宿敵

在中國寧波舉行的2024亞洲羽毛球錦標賽，昨日上演各項賽事決賽，其中由中國包辦兩個席位的女單決賽，王祉怡(圖)爆冷以直落兩局21:19及21:7打敗2號種子陳雨菲，相隔一年重奪冠軍，今次亦是二人歷來9度交手中，王祉怡的首勝。另外在男雙決賽，國羽組合梁偉鏗/王昶則以局數2:1殺敗馬來西亞組合奪標，為國家隊拿得今屆賽事第二金。



雙雄獲勝

本季港超爭逐呈現「三頭馬車」局面，隨着傑志昨日以4:0大勝均業北區，榜首位置再度易主由傑志暫時佔據。至於少賽三場的大埔，雖有陳肇鈞(左一)上半場12碼宴客，但最終仍憑雷仙奴破關得手，以1:0力克深水埗全取3分。兩大爭標分子雙雙取勝下，壓力再次落在周中出戰標準流浪的理文身上。

